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A Kabay János Szakkollégium programjai az Emberi Erőforrások Minisztériumának megbízásából az Emberi Erőforrás támogatáskezelő 

által meghirdetett, „A hazai és határon túli magyar nyelvű szakkollégiumok támogatása” című „NTP-SZKOLL-18” kódszámú pályázati program keretein belül valósult meg.
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Betekintés a gyógyszeripar mindennapjaiba

09. 12. Dr. Barta Petra Phd után az iparban

09. 20. Dr. Szabó Máté A minőségbiztosítás alapjai

10. 09. Dr. Varga Balázs Élet & Kutatás

11. 07. Prof. Dr. Sipos Pál Tudománytörténeti érdekességek

11. 21. Dr. Koplányi Zoltán Analitika ipari szemszögből

A társadalmi problémákra érzékeny, szakmai attitűdök kibontakozását segítő foglalkozások 

10. 03. Hamar Domonkos Az időmenedzsment technikai alapjai

Nyilvános gazdasági, közéleti, tudományos vitaestek

10. 17. Dr. Csupor Dezső Gyógynövényekről hitelesen

11. 15. Dr. Györgyey János GMO, mint lerágott csont

A SZAKKOLLÉGIUM 2018/19 ŐSZI FÉLÉVÉNEK PROGRAMJAI

A Szakkollégium célja a legkiválóbb képességű

gyógyszerészhallgatók összefogása és

tehetséggondozása.

Az őszi félév programjai során nagy hangsúlyt fektettünk

az ipari és kutató-fejlesztő tevékenység iránt elkötelezett

hallgatók szakmai képzésére és ismereteik bővítésére. A

szakmában elismert kutatókkal, iparban dolgozó

szakemberekkel találkozhattak a hallgatók.

A Kabay János Szakkollégium tagjai zárt

szemináriumokon és nyílt vitaesteken elméleti és

gyakorlati ismereteket szerezhettek az ipari

gyógyszerészet és a kutatás legkülönbözőbb területeiről.

2018/19 ŐSZI PROGRAMOK



Dr. Barta Petra
Minőségbiztosító gyógyszerész

Phd után az iparban

Az ExtractumPharma Gyógyszergyártó,

Forgalmazó és Szaktanácsadó Zrt., amely

Magyarország egyik jelentős gyógyszeripari

vállalatai közé tartozik.

Dr. Barta Petra, az Extractumpharma

minőségbiztosító gyógyszerésze ismertette a

szakkollégistákkal a gyógyszergyártás szigorú

minőségbiztosítási rendszerét, nagy

hangsúlyt fektetve a gyakorlati problémák

bemutatására, a különböző auditok

menetére és jelentőségeire, illetve a QP

feladataira és kötelességire.

Az előadás révén a tagok jobban

megismerhették egy gyakorló

minőségbiztosító gyógyszerész munkáját.



Dr. Szabó Máté
Minőségbiztosító gyógyszerész

A minőségbiztosítás alapjai

A Mylan gyógyszergyártó cég a világ egyik vezető generikus vállalta. Munkatársa, Dr.

Szabó Máté, a Mylan Hungary Kft. meghatalmazott személye (QP) és a Regionális

Felszabadítási csoport vezetője tartott szemináriumot a szakkollégisták számára.

A hallgatók megismerhették az EU GMP Annex 16 minőségbiztosítási rendszereket. A

vendégelőadó a szeminárium második felében gyakorlati példán keresztül mutatta be a

globalizált gyógyszergyártás és gyógyszer nagykereskedelem menetét és fontosabb

aspektusait.



A mai teljesítményközpontú világban az

ember kénytelen szembesülni azzal, hogy a

rosszul ütemezett feladatok ártalmasak

lehetnek a lelki vagy akár a fizikai

egészségére. Ez a figyelmét a TDK, az

egyetem és a magánélet között megosztani

kényszerülő gyógyszerhallgató esetén még

kifejezettebb.

A szakkollégium tagjainak ilyen irányú

fejlődésében e társadalmi probléma

orvosolásában nyújtott segítséget

Hamar Domonkos, aki a legnépszerűbb 

időmenedzsment technika alapjait adta át 

egy webinárium keretei között.

Hamar Domonkos
Hamar Productivity Consulting Kft. trénere, a GTD hazai meghonosítója

Az időmenedzsment technikai alapjai



A Richter Gedeon Nyrt. egyike Magyarország legdinamikusabban fejlődő

gyógyszeripari vállalatainak. A cég nagy hangsúlyt fektet originális kutatásra,

amelynek egyik fontos eleme a különböző farmakológiai vizsgálatok

kivitelezése, amelyek a molekula tulajdonságait és biztonságosságát hivatottak

alátámasztani.

A kutatói pályához tartozó életet, feladatokat és kötelességeket Dr. Varga Balázs

biológus, a Richter gyógyszergyár kutatója ismertette a tagokkal.

Dr. Varga Balázs
kutató, biológus

Élet & Kutatás



Prof. Dr. Sipos Pál
Egyetemi kutató, MTA doktora

Tudománytörténeti érdekességek

A kutatói pálya megszámlálhatatlan szépségének egyike, hogy a kutató saját szakterületén érdemben hozzájárulhat a gyakorlatban megvalósuló

fejlesztésekhez. Ez a szakma rengeteg kihívást hordoz magában, amelyek megoldásához elengedhetetlen a kritikus látásmód. Ennek jelentőségére

Prof. Dr. Sipos Pál egyetemi kutató, Az SZTE-TTIK egyetemi tanára, MTA doktora több, az életben is előforduló példák keresztül hívta fel a hallgatók

figyelmét.



A gyógyszergyárak működéséhez elengedhetetlen, hogy megfelelő analitikai hátérrel rendelkezzenek. A gyógyszeralapanyagok, a gyártási intermedierek, az új

farmakonok és a kiszerelt gyógyszerkészítmények analitikai vizsgálatai nélkülözhetetlenek a gyógyszeres terápia maximális hatékonyságához, maximális

biztonságához és a gyártási eljárások maximális gazdaságosságához.

A Sanofi- Aventis Zrt. műszeres analitikai specialistája, Dr. Koplányi Zoltán zárt szeminárium keretei között gyakorlati példákon keresztül mutatta be a

szakkollégium tagjainak az ipari gyógyszeranalízis céljait és fontosságát különös tekintettel a hatósági és a kereskedelmi partnerek elvárásaira.

Dr. Koplányi Zoltán
Műszeres analitikai specialista

Analitika ipari szemszögből



Dr. Csupor Dezső
Kutató, oktató, blogger, az MGYT Gyógynövény Szakosztály elnöke

Gyógynövényekről hitelesen

A Szakkollégium első nyílt vitaestje a Szent-Györgyi Albert Agorában került megrendezésre, ahol Dr. Csupor Dezső oktató, kutató, blogger a gyógynövények biztonságosságáról és

a népi orvoslás igazságtartalmáról, létjogosultságáról beszélt. A téma fontosságát bizonyítja, hogy egyre több tévhit él a gyógynövények területén, amelyekkel szemben a

szakemberek igyekszenek felvenni a harcot. A vitaest végén barátias környezetben, könnyed állófogadás mellett az érdeklők választ kaphattak saját kérdéseikre is.

„A gyógynövények jelentősége a szintetikus gyógyszergyártás kialakulása után csökkent. Sokan úgy gondolják, a modern gyógyászatban nincs szükség a hagyományos

gyógynövényekre, ugyanakkor a fogyasztók egy része máig igényli a növényi készítményeket.” Cs. Dezső



Györgyey János
Egyetemi kutató, oktató

GMO, mint lerágott csont

A Szakkollégium második nyílt

vitaestjének vendégelőadója Györgyey

János, az MTA Szegedi Biológiai Központ

Növénybiológiai Intézetének

főmunkatársa, a Növénybiológiai Társaság

elnöke volt, aki a génmódosított

élőlényekről tartott a nagyközönség

számára beszámolót. A kutató

vitapartnerei Dr. Georgiades Ádám és Dr.

Imre Norbert gyógyszerészek voltak.

A vitaest során az érdeklődők a

génmódosított élőlények létrehozásával és

használatával kapcsolatos érvekről és

ellenérvekről hallhattak, illetve állófogadás

mellett az előadótól személyesen is választ

kaphattak kérdéseikre.
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